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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE 

MAIO. 
 

01. OFÍCIO N° 265, da Secretaria municipal de educação, com data do dia 03 de maio de 2021, 

encaminhando informações sobre o kit de alimentação escolar.  

 

 
 

RELAÇÃO DE PARECERES 

 

01. PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO, manifestando a 

favor da aprovação ao projeto de lei nº 04 e processo nº 04, de iniciativa do executivo 

municipal, o qual “dispõe sobre a manutenção e despesa da residência oficial e dá 

outros provimentos”.  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando ao deputado federal Olival Marques disponibilização de recursos por meio 

emenda parlamentar em prol da construção de uma creche para a comunidade da Flexeira. 

  

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando ao deputado federal Olival Marques disponibilização de recursos por meio de 

emenda parlamentar em prol da construção de uma escola para a comunidade da Flexeira. 

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ALDRIN FERREIRA, 

solicitando ao deputado federal Olival Marques disponibilização de recursos por meio de 

emenda parlamentar em prol da aquisição de uma ambulância para a comunidade da 

Flexeira.  

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR DAVI GAMA, solicitando 

estudos técnicos para serem feitos serviços de implantação de canais de acesso da água do 

sistema de abastecimento de água da comunidade de Cajueiro Boa Esperança até a Unidade 

Básica de Saúde da referida localidade, percurso de aproximadamente 100 metros.  

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando 

recuperação do ramal que interliga a comunidade de Vila Socorro ao limite da cidade de 
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Santa Luzia e do limite da referida cidade, passando pelo ramal do Estirão, chegando até a 

localidade de Anoirá dos Gamas.  

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR NENÉM TRACUATEUA, 

requerendo viabilização de estudos técnicos para construção de uma garagem para guardar os 

veículos das secretarias de Educação, Infraestrutura e Agricultura 

.  

07. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, 

solicitando serviços de revitalização da escola da comunidade de Cajueiro Grande.  

 

08. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO PARLAMENTAR RAIAN VIEIRA, 

requerendo que sejam realizada a duplicação da Avenida Bragança, no perímetro que 

compreende a entrada da cidade até à esquina do cemitério.  

 

09. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando que seja 

viabilizada a reforma geral do prédio da Unidade Básica de Saúde (UBS) da Comunidade 

do Jurussaca.  

 

10. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR TALITO, requerendo a 

viabilização da reforma geral do prédio da E.M.E.F. José Cardozo do Vale, anexa da Escola 

Epifânio Melo, situada na Comunidade Vitória.  

 

11. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON PAULINO, solicitando 

a viabilização de estudos técnicos para ser realizada conclusão nos serviços de 

bloqueteamento das ruas transversais as quais margeiam o santuário de Fátima na 

comunidade de Vila Fátima. 

 

12. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR WILSON PAULINO, 
requerendo estudos técnicos para serem feitos serviços de recuperação dos pontos críticos 

nas ruas da comunidade de Vila dos Neves e comunidade circunvizinhas.  

 

13. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON PAULINO, solicitando 

serviços de ampliação e revitalização da escola Édon Pinheiro, situada à comunidade de 

Vila Fátima.   
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